

Serviciu Recital de muzică cu specific de sărbători susținut de un proiect muzical cu solist/ă vocal/ă/soliști vocali

I.D.: 88111038

Data publicarii	16.10.23	Coduri CPV	92312240-5
Termenul limita pentru depunere:	18.10.23	Pretul estimativ:	9.243,69 RON - 9.243,69 RON

Descriere: În data de 10 decembrie 2023 Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila organizează Concursul Județean Tradiții și Obiceiuri. Pentru acest eveniment se achiziționează serviciul recital de muzică cu specific de sărbători (muzică cu specific de sărbători = colinde tradiționale/ moderne/ contemporane, cântece de sărbători cu referire la anotimpul iarnă și la sărbătorile specifice acestui anotimp), ce va fi susținut de un proiect muzical cu solist/ă vocal/ă/ soliști vocali. Cerințe specifice serviciului ce urmează a fi achiziționat: Prestatorul serviciului (proiect muzical cu solist/ă vocal/ă/soliști vocali), trebuie să aibă experiență profesională și notorietate în domeniul muzicii cu specific de sărbători, dovedită prin CV artistic/portofoliu artistic/prezentare artistică (în care vor fi menționate și participările în cadrul altor spectacole de gen, dar și recenziile referitoare la spectacolele respective). Prestatorul serviciului trebuie să comunice și să nominalizeze cântecele/ colindele tradiționale/moderne/contemporane, cântecele de sărbători cu referire la anotimpul iarnă și la sărbătorile specifice acestui anotimp, lansate/prezentate în cadrul altor evenimente de gen, din țară/străinătate, preluate și difuzate pe posturi TV și Radio, și de asemenea repertoriul de colindele tradiționale/moderne/contemporane, cântecele de sărbători cu referire la anotimpul iarnă și la sărbătorile specifice acestui anotimp, pe care îl va prezenta publicului, în cadrul evenimentului din data de 10 decembrie 2023; Prestatorul serviciului trebuie să aibă repertoriu de muzică cu specific de sărbători cu minim 2 albume lansata specifice acestui gen muzical (cântece/ colinde tradiționale/ moderne/ contemporane, cântece de sărbători cu referire la anotimpul iarnă și la sărbătorile specifice acestui anotimp). Durata prestării spectacolului va fi de cel puțin 40 min. Prestația serviciului se va face live, cu acompaniament orchestral asigurat prin mijloace proprii. Prestarea serviciilor la locul de desfășurare al evenimentului - Casa Tineretului Brăila.